

- 6 дек. 962

Вечерний Петербург

Отдайте кесарю кесарево...

Законодательное собрание Санкт-Петербурга приняло обращение к Государственной думе, в котором говорится о нецелесообразности отмены льгот для общественных организаций инвалидов.

Пытаясь пополнить госбюджет, федеральное правительство взяло курс на отмену всех и всяческих налоговых льгот. При этом не делается никаких

различий между предприятиями-монополистами и организациями, защищающими интересы инвалидов.

Петербургские законодатели призвали своих российских коллег сохранить налоговые льготы для общественных организаций инвалидов и тех предприятий, где большинство работников — инвалиды.

Михаил Корневский

12